



VINOHRADNICKO-VINAŘSKÝ SEMINÁŘ 15., 16., 17. červen 2021

ODBORNÝ PROGRAM

ÚTERÝ 15. června 2021

9.00 hod. zahájení semináře

Prezentace projektu „S Moravínem za Vínem“

Richard Šemík, předseda Moravínu, svazu moravských vinařů

Aktuální situace v oboru vinařství a vinohradnictví v ČR.

JUDr. Tibor Nyitray, prezident, Svaz vinařů České republiky

Průzkumy trhu realizované Vinařským fondem v předcházejícím období.

Informace o činnosti VF

Ing. Jaroslav Machovec, ředitel VF Brno

Dozorová činnost SZPI v oblasti

Ing. Lukáš Landauf metodik oddělení kontroly, laboratoří a certifikace, SZPI Brno

Vinohradnictví a vinařství v ČR a ve světě v roce 2020 (online)

Ing. Lenka Bublíková /Ing. Klára Petrásková.

*oddělení pro víno - odbor potravinářský, Ministerstvo zemědělství, Praha
oběd*

Dotiční titul „Investice“ (Společná organizace trhu s vínem)

Ing. Tomáš Kavan, Státní zemědělský intervenční fond, Praha

Dotiční titul „Restrukturalizace a přeměna vinic“

Ing. Petra Jankovská, Státní zemědělský intervenční fond, Praha

Aktuální změny v udělených povolení pro výsadbu révy a další aktuality z registru vinic

Ing. Rostislav Gruna, vedoucí oddělení registru vinic, UKZÚZ, Znojmo-Oblekovice

Sociální síť - nutné zlo nebo příležitost nejen v lockdownu

*Adam Zbiejczuk, **poradenství pro marketing a komunikaci**, Influencer.cz, Brno*

Možnosti eliminace škod na vinné révě

Ing. Jaroslav Šebesta, Česká pojišťovna, Praha

Večeře, následně návštěva **Vinařství Starý vrch Hustopeče - exkurze a degustace**

STŘEDA 16. června 2021

9.00 začátek semináře

Vinohrad 2021 – Stimulace růstu v nepříznivých klimatických podmínkách

Ing. Jiří Teren, Envi Produkt s.r.o., Praha

Rosiče pro vinice, malá technika pro ošetření vinic, ochrana proti jarním mrazíkům ve vinicích a sadech

Michael Trtílek, AKP spol. s r.o., Brno

Aktuální stav a ochrana vinic

Ing. Drahomíra Musilová, BASF, Praha

Chytrá vinice - využití informačních technologií při ochraně vinic

Ing. Radovan Breuss, Breuss Technology s.r.o.

Nové trendy v ochraně vinic

Zdeněk Peza, Adama CZ, s.r.o.

Albit Max - nový prostředek na snížení rezidua pesticidů. Nové produkty.

Luděk Kramný, ALBIT, Mayline corporation Ip, s.r.o., Praha

In Brand Veritas aneb může značka pomoci i vašemu vinařství?

Karel Novotný, lektor, BRAND FAMILY

OenoFoss Go – nový analyzátor pro rychlé rozborů vína a moštu

Ing. Tomáš Procházka, MILCOM servis a.s., Praha

Spontánní kvašení a vinná mikroflóra u piva, degustace

Jitka Ilčíková, pivovar Wild Creatures, Mikulov

Jak pracovat s kyslíkem při výrobě vína, degustace

Doc. Ing. Mojmír Baroň, Ph.D., Ústav vinohradnictví a vinařství, vedoucí ústavu, Zahradnická fakulta, Mendelova univerzita v Brně

Večeře, následně **společná degustace přinesených vzorků vín**

ČTVRTEK 17. června 2021

9.00 začátek semináře

Novinky v sortimentu firmy Oslavan Agro

Roman Netrda, OSLAVAN, a.s. Náměšť nad Oslavou

Invazní škůdci ani Corteva nespí

RNDr. Oldřich PULTAR, CORTEVA Agriscience Czech s.r.o., Praha

Alternativní metody ošetřování révy vinné, degustace

Lukáš Rudolfský, ředitel, Vinné sklepy Kutná Hora, s.r.o., Kutná Hora

Vliv sudů barrique na vybrané „moravské“ odrůdy, degustace

Ing. Miloš Vidlář, BS vinařské potřeby, s.r.o., Velké Bílovice

Oběd a závěr semináře

Změna programu vyhrazena!!!